明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 齐齐哈尔版 | 第361期 | 2025年9月22日

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

"你这变化我可看的真切"

公公经常说:这个大法可真好啊!可不象电视里说的那样,你这变化我可从头看到尾看的真切,你可得好好学啊!

【明慧网】我今年五十岁 了,三十六岁得的大法。修炼法 轮大法前, 我基本是在极度病痛 中度过的。自二十一岁生完孩 子,身体就没好过:时常感冒发 烧,神经性偏头痛,咳嗽哮喘, 浅表性胃炎,急性肠炎,便秘伴 随肛裂,类风湿性关节炎、腰椎 间盘膨出、椎管狭窄、肩周炎、 季节性荨麻疹、眼睛见光或风吹 就刺痛流泪睁不开眼睛, 乳腺小 叶增生,还有多次人流导致的各 种妇科病。真是这个病没好,又 来那个病,基本就是半自理的状 态了。开始我还能带病上班,最 后班也不能上了。这些病把我折 磨的痛苦不堪,我又患上了抑郁 症,真是雪上加霜。丈夫边上班 边挤时间带我三天两头奔波于医 院诊所。家里仅有的一点积蓄都 要花光了,身体却不见任何起 色。

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

就在我心灰意冷,快扛不住 的时候,一个偶然的机会,我在 街上遇到一位大姨,她 给我讲了法轮大法的真 相就走了。看着她走远 的身影,我突然有种强 烈的想法,我要跟她学 法轮功!真是机缘巧 合,过了两天,我们又 见面了!

随着学法的深入,不光身体巨变,我的心性也在提高,人生观在改变,备受我折磨的丈夫和孩子都开心坏了。他俩都认为学这个大法太好了,我所有的亲友们看到我身心的巨变也都很感叹。姐姐、姐夫、丈夫也因此相继得法。

得法前,我对公公的态度不 是很好。丈夫有哥四个,但是我 结婚时,公公只给了个老破旧的 房子,也没有家具,生孩子时也 没给一分钱,并且跟我们住一个 院子还对门屋。我心里怨恨他, 还嫌弃他脏,不洗澡。我对他总是爱答不理的,这也让老人呆着也不自在、憋屈。学法后,我转变了对他的态度,对他不嫌弃了,还能心平气和的爱吃的把家里的伤于干净净;做老人爱吃的我吃。我吃吃我吃。我吃吃我吃。我吃吃了人法可真好的那样,你可得好好学啊!

* * * * * *

法轮功(又称法轮大法)至 今已弘传 100 多个国家,法轮大 法的主要著作《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生 和法轮大法获得各国政治万项。 "真、善、忍"的信仰得到。。 界各族裔民众的爱戴和尊敬。但 却在中国大陆遭残酷迫害。◇



欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

遭绑铁椅摧残

【明慧网】黑龙江省齐齐哈尔市 61 岁的法轮功学员李春华女士二零二五年八月二十三日被五龙派出所警察绑架、非法关押在齐齐哈尔市看守所。期间李春华遭警察刑讯逼供,她被绑铁椅子近四十小时,导致她腰椎严重损伤、不能自理,一度生命衰竭。她在家人被勒索两万元后,于九月八日被取保候审回家。

李春华于一九六四年五月三日 生,从事美术摄影文学创作,她是 国家、省、市优秀美术教师,摄影 作品曾在国家、省、市获奖;文学 作品也曾在《散文》月刊发表。

李春华曾患有严重的低血压、 颈椎病等症,颈椎病严重时压迫脑神经,呕吐、头晕目眩,痛苦不堪。她修炼法轮功后仅仅一个多月,所有病症不翼而飞,身轻体健。

一九九九年中共江泽民犯罪集团开始疯狂迫害法轮功后,李春华因坚持修炼,坚持说明法轮功真相,遭到中共残酷迫害:被迫离婚、在非法劳教,在齐市看守所劳教所被戴手铐脚镣、关小号、吊

齐齐哈尔李春华控告涉案警察



铐、罚蹲、不让睡觉、毒打和辱骂,被强制在无任何保护措施下生产农药,被非法关押一年后又非法超期关押十个月,遭受种种迫害长达二十二个月。获释后被齐齐哈尔文化路派出所逼迫坠楼重伤,被追流浪,被鞍山国保大队毒打昏迷后抛于荒野·····(详情见明慧网文章《齐齐哈尔看守所狱警:"等你死了再把你拖出去!"》、《齐齐哈尔市优秀美术教师李春华控告江泽民》)

二零二五年八月二十三日,李春华因书写法轮功真相,二零二五年八月二十一日傍晚被五龙派出所李宏宇、崔永鹏、杨忠宇等警察绑架到五龙派出所,她被警察拖拽到地下讯问室,扔在铁椅子上,手脚被铐铁椅子上两夜一天,李春华时而昏迷时而清醒。期间龙沙分局国

保大队头目用水泼她耳朵、往她衣 服里灌水、对着她脸吹气。

李春华因被警察绑铁椅子近 40 小时,导致她腰椎严重损伤、 手脚麻木,不能自理,一度生命衰 竭。她在家人被勒索两万元后,九 月八日被取保候审回家。

日前,李春华针对五龙派出所 所长李宏宇、警察崔永鹏、杨忠宇 及国保大队警察、看守所狱警宋薇 等人的违法行为,向齐齐哈尔市检 察院提起刑事控告。◇

齐齐哈尔新闻简讯

黑龙江省齐齐哈尔市李春华被 五龙派出所绑架

据悉,齐市李春华于 8 月 23 日被五龙派出所李宏宇所长、崔永 鹏等警察绑架,迫害致不能行走。 目前可能已被取保候审回家。详情 待查。

黑龙江齐齐哈尔市公安局郑喜 军指使派出所骚扰法轮功学员

黑龙江齐齐哈尔市公安局郑喜军部署各派出所要求去法轮功学员家录像,照相进行骚扰,说是上面紧急要求的,害怕9月3日阅兵"出事"。

齐齐哈尔市法轮功学员李二英 被冤狱期间的工龄被非法扣除

黑龙江齐齐哈尔市法轮功学员李二英,因坚定修炼大法,于一九九九年被非法劳教两年,2015年,被非法判刑四年,被劫持到黑龙江女子监狱迫害。

2025 年 3 月 25 日,齐齐哈尔市建华区社保局杜姓科长通知李二英,告诉她,她被扣除劳教期间工龄两年、冤狱期间工龄两年(冤狱四年中的后两年已超过退休年龄),理由是根据齐齐哈尔市社保局手册文件(是 2004 年的文件)。李二英给杜姓科长写劝善信,她不要,再找她,她就没踪影了。李二英又多次找社保局局长讲真相,局长不听。◇



"共产党给你钱"?

这是共产党灌输的谎言。 共产党不做工、不种地、不创造 价值,它没有钱。中国农民种 地、工人做工、知识分子搞科 研,财富是百姓创造的。中国百 姓(纳税人)养活了共产党。中 国各级党务官员的工资也来自百 姓的纳税钱。

在中国,每个中国人一出生,只要消费,就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢?因为共产党在设计个人的账单、发票上,没体现税收,并有意不普及税务知识。比如:水电煤气账单上不显示税金,只显示单价(单价里其实含着增值

税)。再比如:在商店或网上购物,商家开给个人的发票上,商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税,最终都是由消费者承担的。在中国境内,无论是谁,只要你消费一元钱,其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外,共产党执政后,走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值,它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得,你工作时创造的产值足够养活你一辈子,所以退休金也是你工作时赚来的,不是共产党给的。◆